Instalacja wentylacji-Zestawienie materiatow

Wardsztaty
Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis: Cz1
. . Pow. Pow. cafk. .
. . w
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Czl 1 1 WG*+RG Prostokatna czerpnia a= 1600 | b= 1600 stal 0,00 Qgolne
Cz1 2 1 K Przewdd prostokatny a= 1600 | b= 1600 1= 670 ocynk 4,29 4,29 Ogdlne
Cz1 3 1 us Redukcja symetryczna a= 1350| b=1600| c= 1600 g 1600 :I 400 ocynk 2,56 2,56 Ogodlne
Czl 4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1600 | b= 1350 i 50 :f 50 _r 150 ocynk 14,48 28,97 Ogolne
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis: Cz2
. . Pow. Pow. calk. .
. . w
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
Cz2 2 1 Bl Podstawy dachowe d= 160 a= 370 h= 105 0,00 UNIWERSAL
Cz2 4 1 USE Redukcja symetryczna dl= 150 | d2= 160 11= 42 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
Cz2 5 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 150 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
Cz2 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 150 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
Cz2 7 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 11= %15 ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
Cz2 8 1 TUBE* Przewdd okragty di1= 160 1= #72 ocynk 0,87 0,87 Ogolne
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: N1
. . Pow. Pow. cafk. .
. . Wymiar
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Centrala
N1 |1 | 1 | Wenwlacyna GOLEM 6s 0,00 Clima produk
nawiewno-
wywiewna
N1 2 1 K Przewdd prostokatny a= 1350 | b= 1600 1= 229 ocynk 1,35 1,35 Qgolne




N1 3 1 us Redukcja symetryczna a= 1350 | b= 1600| c= 1000 S 1600 =| 800 ocynk 4,83 4,83 Ogodlne
N1 4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1600 | b= 1000 2 50 =f 50 =r 100 ocynk 9,50 19,00 Ogodlne
MSA200-120-5-
N1 5 1 | PF/1600x1000x [ Thumik kanatowy prostokatny | a= 1000 | b= 1600 1= 2000 ocynk 0,00 Trox
2000
N1 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1000 | b= 1600| c= 800 g 1500 :I 567 S -141 :f 0 ocynk 2,96 2,96 Ogodlne
N1 7 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 800 b= 1500 i 50 :f 50 :r 150 ocynk 6,42 12,84 Ogodlne
N1 8 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1500 1= 300 ocynk 1,38 1,38 Ogodlne
N1 9 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1500 1= 500 ocynk 2,30 2,30 Ogdlne
N1 10| 1 FKA/1500x800x Klapa przeciwpozarowa a= 800 b= 1500 = 240 0,00 Trox
240 prostokatna
N1 11 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1500 1= 600 ocynk 2,76 2,76 Ogodlne
N1 12 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 800 b= 1500 c= 1000 S 1400 =| 393 : 0 =f 0 ocynk 1,89 1,89 Ogodlne
N1 13 ES Odsadzka symetryczna a= 1400 | b= 1000| e= 600 =| 1600 ocynk 8,20 8,20 Ogolne
N1 14| 2 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1400 1= 1500 ocynk 7,20 14,40 Ogdlne
N1 15 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1400 1= 500 ocynk 2,40 2,40 Qgolne
. _ _ _ h | e
NL 16 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 1000 | b= 1400| g= 500 _ 600 _ 800 _ 400 _ 500 ocynk 4.06 4,06 Ogéine
odejsciem
13= 100
N1 17 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1000 | b= 1400| c= 800 g 1400 :I 800 S 0 :f -100 ocynk 3,84 3,84 Ogodlne
N1 18| 4 K Przewdd prostokatny a= 1400 | b= 800 1= 1500 ocynk 6,60 26,40 Qgolne
N1 19 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1400 | b= 800 e= 600 =| 1500 ocynk 7,11 7,11 Ogolne
N1 20| 1 K Przewdd prostokatny a= 1400 | b= 800 |1= 800 ocynk 3,52 3,52 Ogdlne
N1 21 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1400 | b= 800 e= 600 :l 1400 ocynk 6,70 6,70 Ogodlne
N1 22 | 2 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1400 1= 1500 ocynk 6,60 13,20 Qgolne
. _ _ _ h | e
NL 23 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 800 b= 1400 g= 400 _ 600 _ 800 _ 400 _ 400 ocynk 372 3,72 Ogéine
odejsciem
13= 100
s _ _ _ h | e
N1 oa | 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 800 b= 1400 g= 200 _500 |_700 | 350 |_400 ocynk 322 3,22 Ogéine
odejsciem
13= 100
N1 25 1 UA Redukcja asymetryczna a= 800 b= 1400 c= 700 S 1100 =| 700 : 0 =f 0 ocynk 3,35 3,35 Ogolne
N1 26 | 3 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 1100 1= 900 ocynk 3,24 9,72 Ogdlne
N1 27 | 2 ES Odsadzka symetryczna a= 1100| b= 700 e= 200 :l 1100 ocynk 4,02 8,05 Ogodlne




N1 28| 1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 1100 I= 1300 ocynk 4,68 4,68 Ogdlne
o _ _ _ h | e f
N1 29 | 1 TR1* Tréjnik prosty.’z prostokatnym a= 700 b= 1100 g= 200 _500 |_700 | 350 |_350 ocynk 2.66 2,66 Ogéine
odejsciem
13= 100
N1 30 [ 3 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 1100 1= 1500 ocynk 5,40 16,20 Ogdlne
N1 31 1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 1100 1= 1000 ocynk 3,60 3,60 Qgolne
Lo _ _ _ | e
NL 32 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 700 b= 1100 g= 300 _ 500 _ 700 |~ 350 350 ocynk 268 2,68 Ogéine
odejsciem
13= 100
N1 33 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 1100 c= 600 _ 1000 :I 550 € -50 0 ocynk 1,99 1,99 Ogodlne
N1 34 | 2 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 600 1= 1500 ocynk 4,80 9,60 Qgolne
N1 35 [ 19 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 1= 1500 ocynk 4,80 91,20 Ogdlne
N1 36 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 1= 968 ocynk 3,10 3,10 Qgolne
NL | a7 | 1 TR2* T o """ | a=600 | b=1000| ¢=315 |ls15 |25 | ls00 ooynk | 177 | 177 | Ogéine
N1 38| 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 I= 1468 ocynk 4,70 4,70 Ogdlne
N1 39 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 600 1= 700 ocynk 2,24 2,24 Ogodlne
N1 | 40| 1 TR2* Trojnik gg‘fgcé ;krag*ym a=600 | b=1000| d=125 |'azs (%163 | 300 ocynk | 1,07 1,07 Ogolne
N1 41 | 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 600 |1= 475 ocynk 1,52 1,52 Ogdlne
o _ _ _ | e f
N1 2| 2 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 600 b= 1000 g= 400 _500 |_700 |- 350 300 ocynk 2.42 4,84 Ogéine
odejsciem
13= 100
N1 43 | 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 |1= 800 ocynk 2,56 2,56 Ogdlne
N1 44 | 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 1= 1450 ocynk 4,64 4,64 Qgolne
o _ _ _ h | e f
NL 5| 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 600 b= 1000 g= 300 _600 |_800 |_400 |_300 ocynk 274 2,74 Ogéine
odejsciem
13= 100
N1 46 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 1000 c= 300 g 600 :I 500 ocynk 1,72 1,72 Ogodlne
N1 47 | 16 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 43,20 QOgolne
N1 48 | 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1020 ocynk 1,84 3,67 Ogdlne
NL | 49| 6 TR2* Trojnik g:j(::,;ycé r?]krag*ym a=300 | b=600 | d=280 :' 480 | 240 f 150 ocynk | 0,97 5,82 Ogéline
N1 50 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 |I= 381 ocynk 0,69 0,69 Qgolne
N1 51 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 600 2 50 =f 50 _r 100 ocynk 2,16 2,16 Ogolne
N1 52 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 |I= 1050 ocynk 1,89 1,89 Ogdlne
N1 53| 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 500 ocynk 0,90 1,80 Qgolne
N1 54 [ 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 200 S 300 =| 250 ocynk 0,52 1,05 Ogolne
N1 55 [ 12 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 2 50 =f 50 _r 100 ocynk 0,57 6,85 Ogolne
N1 56 | 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 500 ocynk 0,50 1,00 Ogdlne




N1 57| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1325 ocynk 1,33 1,33 Ogdlne
N1 58 | 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 _50 :f 50 :r 100 ocynk 0,73 2,18 Ogodlne
NL | 59| 2 RS Symetryczne przejscie a=200 | b=300 | d=500 |940 |'a00 ocynk | 0,65 1,29 Ogélne
koto/prostokat = =
N1 60 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= %46 aluminium 0,72 0,72 Ogodlne
Nawiewnik wirowy B
N1 61 [ 18 BPNL1/798x798/ prostokatny ze skrzynka L= 798 H= 798 D= 500 D 580 stal 0,00 Gryfit
BPN-L/VFP .
rozprezng =

N1 62 | 7 USE Redukcja symetryczna dl= 280 | d2= 315 11= 78 ocynk 0,20 1,37 Ogdlne
N1 63| 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= %70 ocynk 3,66 3,66 Ogodlne
N1 64 | 11 USE Redukcja symetryczna dl= 315 | d2= 500 1= 289 ocynk 0,70 7,75 Ogodlne
N1 65| 3 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 I11= :ﬂ'oo ocynk 0,99 2,97 Ogodlne
N1 66 | 3 USE Redukcja symetryczna dl= 280 | d2= 500 11= 337 ocynk 0,78 2,34 Ogdlne
N1 67 1 END/600x300 Regulator statego wydatku a= 300 b= 600 I= 400 ocynk 0,00 Trox

N1 68 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 600 b= 300 d= 300 2 347 =| 500 ocynk 1,10 1,10 Ogodlne
N1 69 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 347 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
N1 70 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1249 ocynk 1,25 1,25 Qgolne
N1 71 1 TUBE* Przewod okraglty d1l= 500 11= 21'60 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
N1 72 1 TUBE* Przewod okraglty di= 315 11= i;so ocynk 4,45 4,45 Ogolne
N1 73 1 TUBE* Przewod okraglty di= 315 11= iﬁs ocynk 4,40 4,40 Ogolne
N1 74 | 2 END/500x400 Regulator statego wydatku a= 400 b= 500 1= 400 ocynk 0,00 Trox

N1 75 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 400 e= 299 :l 504 ocynk 1,05 1,05 Ogodlne
NL | 76| 3 TR2* Trojnik ggz;ycfe r?]krag*ym a=400 | b=500 | d=2315 :' 515 |° 258 :f 200 ocynk | 1,05 3,14 Ogéline
N1 77 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 1496 ocynk 2,69 2,69 Qgolne
N1 78 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 500 c= 300 S 500 _ 250 : 0 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N1 79 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 ocynk 2,40 2,40 Ogdlne
NL |80 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym | _ 350 | pos500 | d=250 |50 |®225 | f1s0 ocynk | 0,81 0,81 Ogoélne

odejsciem = = =

N1 81 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 200 g 300 :I 250 ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
N1 82 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 299 ocynk 0,30 0,30 Qgolne
N1 83| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 800 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
N1 84 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1335 ocynk 1,34 1,34 QOgolne
N1 85| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 300 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne




NL |86 | 1 RS Symetryczne przejscie a=200 | b=300 | d=500 |90 |'s00 ocynk | 0,80 0,80 Ogélne
koto/prostokat = =
N1 87| 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 500 I11= 21'80 ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
N1 88| 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 250 I11= i’so ocynk 2,75 2,75 Ogodlne
N1 89 USE Redukcja symetryczna dl= 250 | d2= 500 11= 378 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne
N1 90 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= r2T;29 ocynk 2,26 2,26 Ogodlne
N1 91 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 400 e= 360 :l 700 ocynk 1,42 1,42 Ogodlne
N1 92 |1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1300 ocynk 2,34 2,34 Ogolne
N1 93| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogdlne
N1 941 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 400 ocynk 0,72 0,72 Ogodlne
N1 95| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 _50 =f 50 _r 100 ocynk 1,88 1,88 Ogodlne
NL |96 | 1 RS Symetryczne przejscie a=400 | b=500 | d=315 |960 |'319 ocynk | 0,60 0,60 Ogélne
koto/prostokat = =

N1 97 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1l= 315 1= :ﬂ.SO ocynk 1,29 2,57 Ogodlne
N1 98 | 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 315 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
N1 99 MFA Ztaczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
N1 100| 3 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= %50 ocynk 0,49 1,48 Ogodlne
N1 101 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= #OO ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
N1 102 1 VFL/125 Regulator statego wydatku d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Trox

N1 103 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 I11= :ﬂ'?l ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N1 104 1 ocC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 380 11= 500 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
N1 105( 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= rZT;5O ocynk 0,98 0,98 Ogodlne
N1 106| 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,12 0,69 Ogodlne
N1 107] 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 125 1= %56 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N1 108 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= %80 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
N1 109| 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 125 1= ?ﬁOO ocynk 1,57 1,57 Ogolne
N1 110 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= rZT;OO ocynk 0,79 0,79 Ogodlne
N1 111 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= 0.10 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne




N1 112 1 Z-LVS Zawor wentylacyjny D= 125 [ stal 0,00 Trox
N1 113 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 1= %37 aluminium 0,37 0,37 Ogodlne
Nawiewnik wirowy B
N1 114 9 BPN1/595x595/ prostokatny ze skrzynka L= 595 H= 595 D= 315 D 395 stal 0,00 Gryfit
BPN-L/VFP .

rozprezng =
N1 115 1 END/500x300 Regulator statego wydatku a= 300 b= 500 1= 400 ocynk 0,00 Trox
N1 116 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 500 b= 300 d= 300 i 269 :I 500 ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
N1L |17 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym | . 560 | p-500 | d=280 | 'aso |€240 | f1s0 ocynk | 0,87 0,87 Ogolne

odejsciem = = =
N1 118 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 300 g 400 :I 250 ocynk 0,41 0,41 Ogodlne
N1 119 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 Qgolne
N1 120 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 1200 ocynk 1,68 1,68 Ogdlne
N1 121 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 800 ocynk 1,12 1,12 QOgolne
N1 [122] 2 TR2* Trojnik ggfjg’mze :T’]krag*ym a=300 | b=400 | d=280 =' 480 |° 240 | 150 ocynk | 0,78 1,56 Og6lne
N1 123 2 BO Zaslepka a= 300 b= 400 ocynk 0,12 0,24 Ogolne
N1 124 2 END/500x200 Regulator statlego wydatku a= 200 b= 500 1= 400 ocynk 0,00 Trox
N1 125 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 500 b= 200 d= 200 2 492 =| 600 ocynk 1,09 1,09 Ogolne
N1 |126] 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym | . 560 | p=500 | d=200 | 'a00 |€200 | 100 ocynk | 0,61 1,22 Ogélne

odejsciem = = =
N1 127 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 S 300 =| 250 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N1 128 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 1300 ocynk 1,30 1,30 Ogdlne
N1 129 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 900 ocynk 0,90 1,80 Qgolne
N1 130 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1300 ocynk 1,30 2,60 Ogdlne
N1 | 131] 2 TR2* Trojnik gg:;ycé r?]krag*ym a=200 | b=300 | d=200 :' a00 |°200 | 100 ocynk | 0,45 0,90 Ogéline
N1 132 2 BO Zaslepka a= 200 b= 300 ocynk 0,06 0,12 Qgolne
N1 133 4 USE Redukcja symetryczna dl= 200 | d2= 315 11= 188 ocynk 0,30 1,22 Ogdlne
N1 134 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 300 ocynk 0,42 0,42 Qgolne
N1 135 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 500 c= 200 S 300 =| 250 : -100 ocynk 0,38 0,38 QOgolne
N1 136 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 200 e= 408 =| 500 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N1 137 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 800 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
N1 138 1 END/600x400 Regulator statego wydatku a= 400 b= 600 I= 400 ocynk 0,00 Trox
N1 139 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 500 ocynk 1,00 1,00 Ogdlne
N1 |140| 2 TR2* Trojnik gg:;ycé r?]krag*ym a=400 | b=600 | d=315 :' 515 |° 258 | 200 ocynk | 1,15 2,30 Ogéline
N1 141 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 300 ocynk 0,60 0,60 Qgolne




N1 142 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 400 c= 400 S 600 =| 300 : 100 |_-68 ocynk 0,62 0,62 Ogodlne
N1 143 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 400 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
NL |144]| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym | _ 350 | p-400 | d=280 | 'aso |®250 | 150 ocynk | 0,78 078 Ogoélne
odejsciem = = =

N1 145( 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= #40 ocynk 1,38 1,38 Ogodlne
N1 146 | 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= %90 ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
N1 147 1 | END/600x500 Regulator statego wydatku a= 500 b= 600 I= 400 ocynk 0,00 Trox

N1 148 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 500 e= 241 =| 900 ocynk 2,05 2,05 Ogodlne
N1 149 1 TR2* Trojnik g;‘zz; :T’]krag*ym a=500 | b=600 | d=315 =' 515 |° 258 =f 250 ocynk | 1,25 1,25 Ogélne
N1 150 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym | ._ g0y | p=500 | d=315 | 's15 |© 258 | 300 ocynk | 1,25 1,25 Ogélne

odejsciem = = =

N1 151 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 600 c= 500 S 600 =| 441 : 0 =f -123 | ocynk 1,01 1,01 Ogodlne
N1 152 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 350 |I= 1500 ocynk 2,85 2,85 Ogolne
N1 [153] 1 TR2* T o """ | a=350 | b=600 | ¢=315 |ls15 |Sase | futs ooynk | 1,10 | 110 | Ogéine
N1 154( 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 I= 115 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N1 155 1 TR2* Trojnik ggfj;ycé :T’]krag*ym a=600 | b=350 | d=315 =' 515 |° 258 | 300 ocynk | 1,10 1,10 Ogélne
N1 156 1 BO Zaslepka a= 350 b= 600 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
N1 157 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= %28 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
N1 159 | 2 TUBE* Przewdd okragty di= 315 1= %25 ocynk 0,25 0,49 Ogolne
N1 160| 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 1= %13 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= #80 aluminium 2,83 2,83 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= #39 aluminium 2,18 2,18 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= #35 aluminium 2,12 2,12 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= #34 aluminium 2,10 2,10 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= #22 aluminium 1,91 1,91 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= #20 aluminium 1,89 1,89 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 115 aluminium 1,80 1,80 Ogolne




N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= :ﬂ'lo aluminium 1,73 1,73 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= :ﬂ.OG aluminium 1,66 1,66 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21'98 aluminium 1,54 1,54 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21'97 aluminium 1,52 1,52 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21'85 aluminium 1,33 1,33 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21'72 aluminium 1,13 1,13 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21'69 aluminium 1,08 1,08 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21'60 aluminium 0,94 0,94 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21.54 aluminium 0,85 0,85 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 500 I= 21'53 aluminium 0,83 0,83 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'78 aluminium 0,77 0,77 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'73 aluminium 0,72 0,72 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'71 aluminium 0,70 0,70 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'69 aluminium 0,68 0,68 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'63 aluminium 0,63 0,63 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'51 aluminium 0,50 0,50 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'50 aluminium 0,50 0,50 Ogolne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= 21'45 aluminium 0,45 0,45 Ogodlne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: N2
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat IE’n:\;v] PO\EVr{qg]a*k' Producent |Uwagi
N2 0 1 “LUNA200 Centralka_nawiewno- Dospel
wywiewna-




N2 1 1 Z-LVS Zawor wentylacyjny D= 125 [ stal 0,00 Trox
N2 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= %42 aluminium 0,16 0,16 Ogodlne
N2 3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= #70 ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N2 4 1 VFL/125 Regulator statego wydatku d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Trox
N2 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 125 I11= 21'40 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N2 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N2 7 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N2 8 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 11= %20 ocynk 0,06 0,13 Ogodlne
N2 9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1l= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
N2 10 1 VFL/100 Regulator statego wydatku d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Trox
N2 11 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 100 1= 21'30 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N2 12 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 21'46 aluminium 0,15 0,15 Ogolne
N2 13 1 Z-LVS Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Trox
N2 14| 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= #OO ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
N2 15 1 [CAO050-160x500| Ttumik kanalowy okragty d= 160 1= 500 ocynk 0,00 Trox
N2 16| 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 1= %51 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N2 17 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 150 11= 40 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
Nazwa: Osl
Typ: Wyrzutowy
Opis: Osl
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
ost | 1| 1| WPAGD- Wentylator dachowy d= 160 0,00 MAWENTOof{ oferta
3_D160 cichobie zny
ost | 2|1 TOS Stalowy tumik kanalowy |y g 0,00 UNIWERSAL
okragly
Osl 3 1 Bl Podstawy dachowe d= 160 a= 370 h= 105 0,00 UNIWERSAL
Osl 4 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= 21'47 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
Osl 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogolne
Osl 6 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne




Osl 7 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'15 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
0OS1 1 odciag spalin oferta

Nazwa: Os2

Typ: Wyrzutowy
Opis: Os2
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
WPA-6_D- Wentylator dachowy _ .
0s2 1 1 3 d160 cichobie zny d= 160 0,00 klimawent | oferta
os2 | 2| 1 TOS Stalowy tiumik kanafowy d= 160 0,00 UNIWERSAL
okragly
Os2 3 Bl Podstawy dachowe d= 160 a= 370 h= 105 0,00 UNIWERSAL
0s2 4 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= 21'47 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
0s2 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dil= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogolne
0Os2 6 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
0s2 7 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= %15 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Os2 1 odciag spalin oferta
Nazwa: Os3
Typ: Wyrzutowy
Opis: Os3
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
WPA-6_D- Wentylator dachowy _ .
0Os3 1 1 3 d160 cichobie zny d= 160 0,00 Klimawent | oferta
os3 | 2 | 1 TOS Stalowy tiumik kanafowy d= 160 0,00 UNIWERSAL
okragly
Os3 1 Bl Podstawy dachowe d= 160 a= 370 h= 105 0,00 UNIWERSAL
0Os3 4 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= 21'47 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
0s3 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dil= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogolne
0s3 6 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
0s3 7 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 I11= %15 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Os3 1 odciag spalin




Nazwa: Os4
Typ: Wyrzutowy
Opis: Os4
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Os4 1|1 WPSZZ)(I)D -3 Wentylator dachowy d= 200 0,00 klimawent | oferta
os4 | 2|1 TOS Stalowy tumik kanalowy | 4 5 0,00 UNIWERSAL
okragly
Os4 3 1 Bl Podstawy dachowe d= 200 a= 410 h= 115 0,00 UNIWERSAL
Os4 4 1 TUBE* Przewod okraglty di= 200 11= 21'39 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
Os4 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 200 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
Os4 6 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Os4 7 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 200 I11= %20 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Os4 odciag spalin oferta
Nazwa: Osp
Typ: Wyrzutowy
Opis: Osp
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Osp 1 1 Bl Podstawy dachowe d= 160 a= 370 h= 105 0,00 UNIWERSAL
Osp 3 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= ;32 ocynk 0,66 0,66 Ogolne
Osp 4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dil= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogolne
Osp 5 1 TUBE* Przewod okraglty dl= 160 11= ;40 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
Osp 6 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= Eﬂ.SO ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
Osp 1 | ERGO-STW-F Urzadzenie filtrowent | | | Klimawent | oferta
Nazwa: Sp_cz
Typ: Czerpny
Opis: Sp_cz
. . Pow. Pow. catk. .
. . W
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
Spcz| 1 | 1 | RD1*+Sitownik | Przepustnica prostokatna a=500 | b=1000| =200 | ocynk 0,00 Ogélne




Sp _cz 2 1 | RF1*+panelowy Filtr prostokatny a= 500 b= 1000 1= 500 ocynk 0,00 Ogdlne
Sp_cz 3 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1000 1= 300 ocynk 0,90 0,90 Qgolne
Spcz | 4 1 WG*+RG Prostokatna czerpnia a= 500 b= 1000 stal 0,00 Ogolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: W1
. . Pow. Pow. catk. .
. . w
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
w1 1 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 1000 | b= 1600 S 1500 : 50 _f 50 =r 150 ocynk 16,64 16,64 Ogolne
w1 3 1 us Redukcja symetryczna a= 1500 | b= 1000| c= 1000 S 1000 =| 750 ocynk 3,95 3,95 Ogolne
w1 4 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 1000 | b= 1000 2 50 =f 50 r 100 ocynk 3,85 7,71 Ogolne
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 700 ocynk 2,80 2,80 Ogolne
MSA/200-133-3-
W1 6 1 | PF/1000x1000x | Ttumik kanatowy prostokatny | a= 1000 | b= 1000 1= 2000 ocynk 0,00 Trox
2000
W1 7 1 us Redukcja symetryczna a= 1000 | b= 1000| c= 800 S 1000 =| 742 ocynk 2,99 2,99 Ogolne
W1 8 1 FKA/1000x800x Klapa przeciwpozarowa a= 800 b= 1000 I= 240 0,00 TROX
240/ prostokatna
w1 9 1 us Redukcja symetryczna a= 800 b= 1000 | c= 1000 S 1000 =| 381 ocynk 1,52 1,52 Ogolne
W1 10| 2 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 1300 ocynk 5,20 10,40 Ogdlne
w1 11 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 1000 | b= 1000 S 50 _50 ' 100 ocynk 7,31 7,31 Ogodlne
W1 12| 3 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 1500 ocynk 6,00 18,00 Qgolne
W1 13 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 1000 ocynk 4,00 4,00 Ogdlne
W1 14| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 1000| b= 1000| d= 1000 S 768 :I 1344 ocynk 6,19 6,19 Ogodlne
W1 15 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 |I= 543 ocynk 2,17 2,17 Qgolne
wi |16 1 TR2* T e ™ | a=1000| b=1000| d=315 |ls15 |25 | 500 ooynk | 218 | 218 | Ogéine
W1 17 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 1468 ocynk 5,87 5,87 Ogdlne
W1 18 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 1450 ocynk 5,80 5,80 QOgolne
- . - d
wi |19 1 TR2ar |70k redzl;(cgjgng/ rf] odejsciem| . 1000| b=1000| d=900 |1 315 :' 515 | © 258 :f 500 | ocynk | 2,18 2,18 Ogélne
W1 20 | 3 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 900 1= 1500 ocynk 5,70 17,10 Qgolne
w1 21| 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 900 |I= 295 ocynk 1,12 1,12 Ogdlne
W1 22 1 ES Odsadzka symetryczna a= 900 b= 1000 e= 600 :l 1024 ocynk 4,51 4,51 Ogodlne




W1 23] 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 900 I= 350 ocynk 1,33 1,33 Ogdlne
W1 24 ES Odsadzka symetryczna a= 900 b= 1000 e= 600 :l 1200 ocynk 5,10 5,10 Ogodlne
wi [25] 3 TR2* Trojnik gg:;ycé r?]krag*ym a=1000| b=900 | d=315 :' 515 |° 258 | 500 ocynk | 2,08 6,23 Ogoéline
W1 26 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 900 |I= 481 ocynk 1,83 1,83 Ogodlne
w1 27 | 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 900 1= 1079 ocynk 4,10 4,10 Ogdlne
W1 28 1 K Przewdd prostokatny a= 900 b= 1000 1= 892 ocynk 3,39 3,39 Ogodlne
w1 29 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1000 | b= 900 c= 800 _ 1000 =| 520 : 64 =f -100 ocynk 1,99 1,99 Ogodlne
w1 30| 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 |I= 1050 ocynk 3,78 3,78 Ogdlne
wi |[31] 4 TR2* Trojnik ggfj;ycé r?]krag*ym a=800 | b=1000| d=315 :' 515 |° 258 | 400 ocynk | 1,97 7,89 Ogéline
W1 32| 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 I= 1300 ocynk 4,68 4,68 Ogodlne
w1 33| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 | b= 800 e= 600 =| 1000 ocynk 4,20 4,20 Ogodlne
W1 34| 4 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 1= 1500 ocynk 5,40 21,60 Ogdlne
w1 35 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 | b= 800 e= 500 _897 ocynk 3,70 3,70 Ogodlne
W1 36| 2 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 1= 1000 ocynk 3,60 7,20 QOgolne
w1 37 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 800 b= 1000 | d= 1000 2 64 =| 910 ocynk 3,28 3,28 Ogolne
Lo _ _ _ h | e
W1 38 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 800 b= 1000 g= 200 _ 300 _ 500 _ 250 _ 400 ocynk 1.90 1,90 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 39| 2 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 1= 1450 ocynk 5,22 10,44 Qgolne
wi | 40| 1 TR2* Trojnik ggfj?’cé :qkrag*ym a=800 | b=1000| d=315 =' 725 |° 363 =f 400 ocynk | 2,73 2,73 Og6lne
w1 41 | 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 1= 731 ocynk 2,63 2,63 Ogdlne
wi |42 1 TR2* Trojnik ggfj;ycé r?]krag*ym a=800 | b=1000| d=315 :' 621 |°311 | 400 ocynk | 2,35 2,35 Ogéline
W1 43 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 1= 1203 ocynk 4,33 4,33 Qgolne
W1 4 | 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 | b= 800 e= 350 =| 997 ocynk 3,80 3,80 Ogolne
w1 45 | 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 I= 433 ocynk 1,56 1,56 Ogdlne
W1 46 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 | b= 800 e= 350 :l 1000 ocynk 3,81 3,81 Ogodlne
o _ _ _ h | e f
W1 a7 | 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 1000 | b= 800 g= 225 _325 |_525 | 263 |_500 ocynk 2.00 4,00 Ogéine
odejsciem
13= 100
w1 48 | 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 I= 1370 ocynk 4,93 4,93 Ogdlne
W1 49 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 1400 c= 800 g 1000 :I 1250 S 68 |[_704 ocynk 4,81 4,81 Ogodlne
w1 50 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 1400 S 50 :f 50 :r 150 ocynk 9,12 9,12 Ogodlne




W1 51 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1400 1= 700 ocynk 2,562 2,52 Ogdlne
W1 52 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 1400 c= 800 g 1000 | _ 819 S -200 :f 704 ocynk 3,04 3,04 Ogodlne
W1 53 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 1= 689 ocynk 2,48 2,48 Qgolne
w1 54 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 1000 2 50 f 50 _ 100 ocynk 6,58 6,58 Ogolne
w1 55 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000| b= 800 e= 165 =| 1041 ocynk 3,79 3,79 Ogolne
wi |56 1 TR2* Trojnik 5305,1.2 r?]krag*ym a=800 | b=1000| d=125 |'a2s (%163 | 400 ocynk | 1,20 1,20 Ogolne
w1 57| 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1000 I= 700 ocynk 2,562 2,52 Ogdlne
s _ _ _ h e f
W1 58 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 1000 | b= 800 g= 225 _ 625 825 | _ 413 | _ 500 ocynk 314 3,14 Ogéine
odejsciem
13= 100
w1 59 1 us Redukcja symetryczna a= 800 b= 1000 c= 600 S 1000 1300 ocynk 4,69 4,69 Ogodlne
W1 60 [ 5 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 1= 1500 ocynk 4,80 24,00 Ogdlne
W1 61 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 |I= 594 ocynk 1,90 1,90 Qgolne
_ _ _ h e f r
w1 62 | 1 TG Trojnik prostokatny prosty a= 600 b=1000| d=1000 |_300 [_130 |_150 |_ 100 ocynk 2,57 2,57 Ogdlne
1= 730
W1 63 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 1= 161 ocynk 0,52 0,52 Qgolne
Lo _ _ _ h e
W1 64 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 600 b= 1000 g= 400 _ 600 800 _ 400 _ 300 ocynk 276 2,76 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 65 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 1000 c= 400 g 900 560 S -100 :f -66 ocynk 1,79 1,79 Ogodlne
W1 66 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 900 1= 500 ocynk 1,30 1,30 Qgolne
w1 67 | 9 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 900 I= 1500 ocynk 3,90 35,10 Ogdlne
s _ _ _ h e f
W1 68 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 900 b= 400 g= 225 _ 625 825 | _ 413 |_ 450 ocynk 231 2,31 Ogéine
odejsciem
13= 100
w1 69 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 900 1= 1291 ocynk 3,36 3,36 Ogdlne
W1 70 1 K Przewdd prostokatny a= 900 b= 400 1= 1250 ocynk 3,25 3,25 Qgolne
w1 71 ] 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 900 I= 1400 ocynk 3,64 7,28 Ogdlne
o _ _ _ h e f
W1 2| 2 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 900 b= 400 g= 225 _ 425 625 | _ 313 |_ 450 ocynk 175 3,51 Ogéine
odejsciem
13= 100
w1 73] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 900 I= 1310 ocynk 3,41 3,41 Ogdlne
- _ _ _ h e
W1 2| 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 400 b= 900 g= 300 _ 600 660 | _ 330 |_ 200 ocynk 1,90 1,90 Ogéine
odejsciem
13= 100
w1 75 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 400 d 900 468 ocynk 1,22 1,22 Ogolne




o _ _ _ h | e f
W1 76 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 300 b= 400 g= 200 _ 300 _ 500 _ 200 _ 150 ocynk 0.80 0,80 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 77 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 850 ocynk 1,19 1,19 Ogodlne
w1 78 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 400 c= 300 S 300 =| 235 : -49 =f -7 ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
o _ _ _ h | e f
W1 79 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 300 b= 300 g= 225 _ 425 _ 625 _ 313 _ 150 ocynk 0.88 0,88 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 80 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 200 g 250 _I 158 S -25 -42 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
W1 81| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 783 ocynk 0,70 0,70 Ogodlne
w1 82| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogdlne
s _ _ _ h | e f
W1 83 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 250 b= 200 g= 225 _425 |_625 | 313 |_125 ocynk 0.69 0,69 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 84 | 1 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
W1 | 85| 4 |TR-AG/425x225 Kratka wentylacyjna L= 425 | H= 225 stal 0,00 Trox
prostokatna
W1 86 | 3 END/300x200 Regulator statego wydatku a= 200 b= 300 1= 400 ocynk 0,00 Trox
w1 87 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 315 c= 200 S 300 =| 254 : 0 _ -57 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
w1 88| 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 750 ocynk 0,94 0,94 Ogdlne
f
W1 89 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b= 315 i 50 =f 50 =r 100 (g O ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
w1 9 | 5 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 2 50 =f 50 =r 100 ocynk 0,95 4,73 Ogolne
w1 91| 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 700 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
W1 92 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 1091 ocynk 1,37 1,37 QOgolne
W1 93 | 24 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 1500 ocynk 1,89 45,36 Ogdlne
o _ _ _ h | e f
W1 9 | s TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 315 b= 315 g= 225 _525 |_725 | 363 |_158 ocynk 1,06 8,51 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 95 | 8 BO Zaslepka a= 315 b= 315 ocynk 0,10 0,79 Ogdlne
W1 97 1 END/600x300 Regulator statego wydatku a= 300 b= 600 I= 400 ocynk 0,00 Trox
w1 98 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600 c= 315 S 600 =| 151 : 0 =f 8 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
w1 99 | 2 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 600 I= 1500 ocynk 2,75 5,49 Ogdlne
W1 100 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 315 e= 328 :l 600 ocynk 1,25 1,25 Ogodlne
s _ _ _ h | e
W1 101 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 315 b= 315 g= 315 _600 |_660 | 330 |_158 ocynk 1,01 1,01 Ogéine
odejsciem
13= 100
w1 102 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 202 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne




W1 103| 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 900 ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
s _ _ _ h | e f
W1 104 3 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 315 b= 315 g= 315 _ 315 _ 515 _ 258 _ 158 ocynk 077 2,32 Ogéine
odejsciem
13= 100
w1 105( 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 |1= 824 ocynk 1,04 1,04 Ogdlne
W1 106 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 1256 ocynk 1,58 1,58 Qgolne
w1 107 2 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 1464 ocynk 1,84 3,69 Ogdlne
W1 108| 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 |I= 380 ocynk 0,48 0,48 Qgolne
w1 109 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 679 ocynk 0,86 0,86 Ogdlne
W1 110 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 915 ocynk 1,15 1,15 QOgolne
w1 111 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 315 b= 315 d= 315 2 167 =| 585 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
w1 |[112| 2 |TR-AG/625x225 Kratka wentylacyjna L= 625 | H=225 stal 0,00 Trox
prostokatna
W1 113 1 END/600x400 Regulator statlego wydatku a= 400 b= 600 1= 400 ocynk 0,00 Trox
W1 114 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 1500 ocynk 3,00 3,00 Qgolne
w1 115( 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 I= 422 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne
W1 116 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 400 e= 326 :l 600 ocynk 1,37 1,37 Ogodlne
w1 117 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 600 c= 400 c:j 600 :I 300 : 0 :f 0 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
W1 118 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 600 1= 930 ocynk 1,70 1,70 Qgolne
. _ _ _ h | e
W1 19| 1 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 315 b= 315 g= 315 _ 600 _ 800 _ 400 _ 158 ocynk 119 1,19 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 120 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 315 = 822 ocynk 1,04 1,04 Qgolne
w1 121 2 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1400 ocynk 1,76 3,53 Ogdlne
W1 122 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 |I= 376 ocynk 0,47 0,47 Qgolne
w1 123| 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 |1= 800 ocynk 1,01 1,01 Ogdlne
W1 124 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 1450 ocynk 1,83 1,83 Qgolne
w1 125| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 600 S 300 =| 200 : 0 =f 200 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
w1 126 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 200 S 300 =| 177 : 0 =f -50 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
w1 127 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 800 ocynk 0,96 0,96 Ogdlne
f
w1 128 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 300 i 50 =f 50 =r 100 (g O ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
w1 129 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1437 ocynk 1,72 1,72 Ogdlne
W1 130 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1500 ocynk 1,80 3,60 Qgolne
w1 131 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 340 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
o _ _ _ h | e f
W1 132| 2 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 300 b= 300 g= 225 _525 |_725 | 363 |_150 ocynk 1,02 2,04 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 133 2 BO Zaslepka a= 300 b= 300 ocynk 0,09 0,18 Ogdlne




w1 134 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 125 11= #’40 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
W1 135| 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 di= 125 ocynk 0,12 0,58 Ogolne
w1 136 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 125 11= 21'80 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
w1 137 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 125 11= :ﬂ'go ocynk 0,71 0,71 Ogolne
W1 138 1 VFL/125 Regulator statego wydatku d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Trox
w1 139 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= ?ﬁ30 ocynk 1,69 1,69 Ogodlne
w1 140 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= %10 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
W1 141 1 LVS Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Trox
W1l |142| 2 |TR-AG/325x225 Kratka wentylacyjna L=325 | H=225 stal 0,00 Trox
prostokatna
w1 143| 6 TUBE* Przewod okraglty di= 315 1= (r)n'l4 ocynk 0,13 0,80 Ogolne
W1 145| 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
W1 146 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 336 ocynk 0,34 0,34 QOgolne
w1 1471 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 300 S 300 =| 226 -64 _f 49 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
w1 148 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 200 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
W1 149 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 i 50 _50 100 ocynk 0,87 0,87 Ogodlne
W1 150 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 457 ocynk 0,55 0,55 Qgolne
w1 151 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1472 ocynk 1,77 1,77 Ogdlne
w1 153 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= 213 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w1 155( 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= 218 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
w1 156 | 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= %20 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
W1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 150 | d2= 160 11= 40 ocynk 0,06 0,06 Qgolne
w1 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 800 b= 1000 | d= 1000 2 56 =| 1204 ocynk 4,34 4,34 Ogolne
w1 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 300 b= 300 d= 300 i 325 =| 465 ocynk 0,68 0,68 Ogodlne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: W2
. . Pow. Pow. cafk. .

Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi




W2 1 1 Z-LVS Zawor wentylacyjny D= 125 [ stal 0,00 Trox
w2 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= %63 aluminium 0,25 0,25 Ogodlne
w2 3 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= %60 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
W2 4 1 VFL/125 Regulator statego wydatku d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Trox
w2 5 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 1= :ﬂ'lo ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
W2 6 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W2 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
w2 8 3 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= %50 ocynk 0,25 0,75 Ogodlne
W2 9 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogodlne
W2 10 1 [CAO050-160x500| Ttumik kanalowy okragty d= 160 1= 500 ocynk 0,00 Trox
W2 11 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
w2 12| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= %20 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
W2 13 1 VFL/100 Regulator statego wydatku d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Trox
W2 14| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11= 21'10 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W2 15 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 21'53 aluminium 0,17 0,17 Ogolne
W2 16 1 Z-LVS Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Trox
w2 171 1 TUBE* Przewod okragty di= 150 1= %05 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
Nazwa: W3-1
Typ: Wywiewny
Opis: W3-1
. . Pow. Pow. calk. .
. . Wymia
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
SilWent-
315+1500+150+ Wentylator dachow
w3-1 1 1 [900 obr/min+3 x c)'/chob'e on y d= 315 0,00 UNIWERSAL
400 V+0.37 Ichoble zny
kW+SKh 80-6A
Ww3-1 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I= %OO aluminium 0,00 0,00 Ogodlne
w31 | 3|1 TOS Stalowy gi’:;'g;a”a*owy d= 315 0,00 UNIWERSAL




W3-1 4 1 Bl Podstawy dachowe d= 315 a= 555 h= 145 0,00 UNIWERSAL
w3l | 5|1 RS Symetryczne przejscie a=400 | b=300 | d=315 |Y60 536 ocynk | 0,75 0,75 Ogélne
koto/prostokat =
W3-1 6 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 750 ocynk 1,05 1,05 Qgolne
W3-1 7 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 300 |I= 1500 ocynk 2,10 4,20 Ogdlne
_ _ _ h f r
W3-1 8 1 TG Trojnik prostokatny prosty a= 300 b= 300 d= 300 - 400 130 150 |_ 100 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
I= 680
W3-1 9 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 200 c= 300 S 300 150 ocynk 0,18 0,36 Ogolne
W3-1 | 10 | 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 1= 250 ocynk 0,23 0,45 Ogdlne
L _ _ _ h e f
w31 | 11| 2 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 250 b= 200 g= 200 _ 250 450 | 225 (_ 125 ocynk 0.50 0,99 Ogéine
odejsciem
I3= 100
W3-1 | 12 | 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 160 c= 250 S 200 125 ocynk 0,11 0,23 Ogolne
W3-1 | 13| 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 160 1= 1000 ocynk 0,82 1,64 Ogdlne
s _ _ _ h e f
w31 | 14| 2 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 250 b= 160 g= 200 _ 250 450 | 225 |_ 125 ocynk 0.46 0,92 Ogéine
odejsciem
13= 100
W3-1 | 15 [ 2 BO Zaslepka a= 250 b= 160 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
RDP-T+FKN + | Kratka wentylacyjna z filtrem
W3-1 | 16 | 4 | FKN + PBOX + | + Ramka monatazowa (FKN) | Lg= Hg= aluminium 0,00 GRYFIT
INS + Plenum box + Izolacja (INS)
Nazwa: W3-2
Typ: Wywiewny
Opis: W3-2
. . Pow. Pow. catk. .
. . W
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
SilWent-
315+1500+200+ Wentylator dachow
W3-2 1 1 |[900 obr/min+3 x c)'/chob'e on y d= 315 0,00 UNIWERSAL
400 V+0.37 ichobie zny
kW+SKh 80-6A
w32 | 2|1 TOS Stalowy gi’;g;a”a*owy d= 315 0,00 UNIWERSAL
W3-2 3 1 Bl Podstawy dachowe d= 315 a= 555 h= 145 0,00 UNIWERSAL
w32 | 4| 1 RS Symetryczne przejscie a=400 | b=300 | d=315 |Y60 536 ocynk | 0,75 0,75 Ogélne
koto/prostokat = =
W3-2 5 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 750 ocynk 1,05 1,05 Ogdlne
W3-2 6 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 300 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 Qgolne




_ _ _ h f r
w32 | 7 1 TG Trojnik prostokatny prosty a= 300 b= 300 d=300 | _ 400 130 | _ 150 |_ 100 ocynk 1,00 1,00 Ogdlne
1= 680
W3-2 8 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 250 g 200 150 ? -102 _f -50 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
W3-2 9 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 1= 250 ocynk 0,23 0,45 QOgolne
. _ _ _ h e f
W32 10 2 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 250 b= 200 g= 200 _ 250 450 |~ 225 |_ 125 ocynk 0.50 0,99 Ogéine
odejsciem
13= 100
W3-2 | 11 | 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 160 c= 250 g 200 125 ocynk 0,11 0,23 Ogodlne
W3-2 | 12 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 160 1= 1000 ocynk 0,82 0,82 Qgolne
Lo _ _ _ h e f
w32 | 13| 2 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 250 b= 160 g= 200 _ 250 450 |~ 225 |_ 125 ocynk 0.46 0,92 Ogéine
odejsciem
13= 100
W3-2 | 14 [ 2 BO Zaslepka a= 250 b= 160 ocynk 0,04 0,08 Qgolne
RDP-T+FKN + | Kratka wentylacyjna z filtrem
W3-2 | 15 [ 4 | FKN + PBOX + | + Ramka monatazowa (FKN) | Lg= Hg= aluminium 0,00 GRYFIT
INS + Plenum box + Izolacja (INS)
W3-2 | 16 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 200 c= 300 S 300 150 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
W3-2 | 17 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 160 |1= 858 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
Nazwa: Wg2
Typ: Wywiewny
Opis: Wg2
. . Pow. Pow. catk. .
. . W
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
wg2 | 1] 1 WLO Wywietrznik dachowy d= 315 0,00 UNIWERSAL
grawitacyjny
wg2 | 2 |1 Blll+grez"er2;)z it Podstawy dachowe d=315 | a=555 | h=145 0,00 UNIWERSAL
Nazwa: Wg3
Typ: Wywiewny
Opis: Wg3
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
wg3s | 1| 2 WLO Wywietrznik dachowy d= 315 0,00 UNIWERSAL
grawitacyjny




wgs | 2 | 2 B””grezlﬁﬁéz sit Podstawy dachowe d=315 | a=555 | h=145 0,00 UNIWERSAL
Nazwa: Wwcl
Typ: Wywiewny
Opis: Wwcl
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Wwcl 1 1 | TD350/125-LS Wentylator kanatowy d= 125 |I= 258 0,00 Venture
Wwel | 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 125 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
Wwcl 3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 | d2= 160 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Qgolne
Wwcl 4 1 CAlOO%G'OXlOO Thumik kanalowy okragty d= 160 |I= 1000 ocynk 0,00 Trox
Wwcl 5 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= 21'06 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Wwcl 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 di= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Wwcl 7 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= 21'18 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
wwel | 8 | 1 TC2* Trojnik symetryczny di= 125 | d2= 125 | d3= 160 ocynk | 0,20 0,20 Ogélne
redukcyjny 90 stopni
Wwcl 9 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 125 I11= 21'40 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
wwel | 10 | 1 TC2* Trojnik symetryczny di= 125 | d2= 100 | d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
redukcyjny 90 stopni
Wwel | 11 1 TUBE* Przewod okraglty di= 100 I11= ;41 ocynk 0,44 0,44 QOgolne
wwel | 12| 1 TC2* Trojnik symetryczny d1= 100 | d2= 100 | d3= 100 ocynk | 0,11 0,11 Ogélne
redukcyjny 90 stopni
Wwel | 13 1 DFA Zaslepka zenska dl= 100 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
Wwcl | 14 | 5 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,15 QOgolne
Wwel [ 15 | 3 LF+CC Zawor powietrzny D= 100 |KM= stal 0,00 GRYFIT
Wwcl | 16 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 21'00 aluminium 0,00 0,00 Ogolne
Wwel | 17 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 125 I11= :ﬂ.SS ocynk 0,53 0,53 Ogolne
wwel | 18 | 1 TC2* Trojnik symetryczny d1= 100 | d2= 125 | d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
redukcyjny 90 stopni
Wwcl | 19 1 TUBE* Przewod okraglty di= 100 I11= :ﬂ'eo ocynk 0,50 0,50 Ogolne
wwel | 20 | 1 TC3* Trojnik ass);om;;iryczny 9 | 41= 100 | d3= 100 | 1= 190 ocynk | 0,13 0,13 Og6lne
Wwel | 21 1 DRE Zaslepka meska dl= 100 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne




Wwel | 22 1 LF+CC+CL Zawor powietrzny D= 100 |KM= stal 0,00 GRYFIT
Nazwa: Wwc2
Typ: Wywiewny
Opis: Wwc2
. . Pow. Pow. catk. .
. . Wymiar
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Wwc2 1 1 TDS].I?_(I):_/J’\.I(_)I_ON Wentylator kanatowy d= 100 1= 232 0,00 Venture
Wwc2 2 1 CFC* Okragtly krociec elastyczny d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Qgolne
Wwc2 3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 | d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Wwc?2 4 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04 Qgolne
Wwc2 5 1 ocC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 204 11= 317 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
Wwe2 | 6 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 11= %14 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
Wwc2 7 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
Wwc2 | 8 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 125 1= %40 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Wwc?2 9 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 | d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Qgolne
Wwc2 | 10 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
wwe2 | 11 | 2 TC3* Trojnik asg‘g”;ntiryczny 9 | g1=100 | d3=100 | =190 ocynk | 0,13 0,25 Ogéline
Wwe2 [ 12 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 11= #64 ocynk 0,51 0,51 Ogodlne
Wwe2 | 13 DFA Zaslepka zenska dl= 100 ocynk 0,02 0,02 Qgolne
Wwe2 | 14 | 2 LF+CC Zawor powietrzny D=100 |KM= stal 0,00 GRYFIT
Nazwa: Wyl
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyl
. . Pow. Pow. catk. .
. . Wymiar
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Wyl 1 1 us Redukcja symetryczna a= 1350| b=1600| c= 1320 g 1600 | _ 580 ocynk 3,42 3,42 Ogodlne
Wyl 2 1 K Przewdd prostokatny a= 1350 | b= 1600 |I= 250 ocynk 1,48 1,48 Qgolne
Wyl 3 1 K Przewdd prostokatny a= 1600 | b= 1350 I= 1500 ocynk 8,85 8,85 Ogdlne
Wyl 4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1600 | b= 1350 i 50 f 50 ' 150 ocynk 14,48 28,97 Ogodlne
Wyl 5 1 K Przewdd prostokatny a= 1350 | b= 1600 |I= 530 ocynk 3,13 3,13 Qgolne




Nazwa: Wy2
Typ: Wywiewny
Opis: Wy2
. . Pow. Pow. catk. .
. . w
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
Wy2 1 1 Bl Podstawy dachowe d= 160 a= 370 h= 105 0,00 UNIWERSAL
Wy2 3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 150 | d2= 160 11= 42 ocynk 0,06 0,06 Qgolne
Wy2 4 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 150 11= 21'25 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Wy2 5 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 150 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
Wy2 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 150 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
Wy2 7 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 150 11= %53 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
Wy2 8 1 TUBE* Przewod okraglty di= 160 11= #72 ocynk 0,87 0,87 Ogolne
Nazwa: Wywcl
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wywcl
. . Pow. Pow. catk. .
. . w
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
Wywel | 1 1 Bl Podstawy dachowe d= 160 a= 370 h= 105 0,00 UNIWERSAL
Wywcl | 2 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 1= 272 ocynk 0,00 QOgolne
Wywcl | 3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 | d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
Wywcl | 4 1 CFC* Okragly krociec elastyczny d= 125 1= 100 ocynk 0,00 Qgolne
Wywcl | 5 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 11= 21'16 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Wywcl | 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 dil= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Wywcl | 7 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= i’ﬂ ocynk 1,09 1,09 Ogodlne
Nazwa: Wywc2
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wywc2
. . Pow. Pow. cafk. .
Sys. Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
Wywe2 | 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 125 1= 213 ocynk 0,00 Qgolne
Wywe2 | 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne




Wywc2 | 3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dil= 125 ocynk 0,12 0,23 Ogolne
Wywc2 | 4 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 1= 21'30 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Wywe2 | 7 2 TUBE* Przewod okragty di= 125 1= 21'41 ocynk 0,16 0,32 Ogolne
Wywc2 | 9 1 oC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 211 11= 294 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
Nazwa: nal
Typ: Czerpny
Opis: nal
. . Pow. Pow. catk. .
. . W
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent |Uwagi
nal 1 1 | WG*+MF+RG Prostokatna czerpnia- a= 1000 | b= 1000 stal 0,00 Ogdlne
nal 2 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 300 ocynk 1,20 1,20 Qgolne
nal 3 1 | RD1*+Sitownik Przepustnica prostokgtna a= 1000 | b= 1000 1= 200 ocynk 0,00 Ogolne
Nazwa: na2
Typ: Czerpny
Opis: na2
. . Pow. Pow. catk. .
. . w
Sys Nr |Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2] Producent [Uwagi
na2 1 1 | WG*+MF+RG Prostokatna czerpnia a= 1000 | b= 1000 stal 0,00 Ogdlne
na2 2 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 1000 1= 300 ocynk 1,20 1,20 Qgolne
na2 3 1 | RD1*+Sitownik Przepustnica prostokgtna a= 1000 | b= 1000 1= 200 ocynk 0,00 Ogolne
Nazwa: Wgl
Typ: Wywiewny
Opis: Wg2
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. Pow. catk. | Producent | Uwagi
Wg2 1 4 WLO Wywietrznik dachowy d= 315 0,00 UNIWERSAL
Wg2 2 1 |Blll+przep. z sit. Podstawy dachowe d= 315 a= 555 h= 145 0,00 UNIWERSAL
Nazwa: Os5 0Os6,0s7,0s8
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. Pow. catk. | Producent | Uwagi
0S5 1 | GEPARD 1000 odsysacz spalin | | | [ ] [ ] [ ] Klimawent | oferta




Os6 1 | GEPARD 1000 odsysacz spalin
Os7 1| GEPARD 2000 odsysacz spalin
Os8 1| GEPARD 1000 odsysacz spalin
Nazwa: Od
Typ: Wywiewny
Opis: Od
Sys. Nr_|[ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. Pow. catk. | Producent | Uwagi
Od 1 | ROBUST 2000 Urzadzenie filtrowent Klimawent | oferta




